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®dopma no KHO 1152017
HanoroBas aeknapauuvsa no Hanory, ynrnaivusaeMomy

B CBA3U C NPUMEHEHUEM YNPOLLEHHOW CUCTEMbI HANOrooGI0XKeHUsA

Homep koppektuposkn - () —: —: Hanorosniit nepuop (kog) 50 OTYeTHbI rog 2024

®dopma peopraHusaLuu ‘—+ WHH/KMM peopraHnaoBaHHoON
(nukBugauus) (kog) ...1 opraHusauuu

HoMmep KoHTakTHoro TenedoHa

Ha :4:—:—=' cTpaHnuax c NpunoXxeHneM NoATBEPXKAAIOLMX JOKYMEHTOB UMW UX KOMWA Ha  +— - —: —:  fAucTax

[ocToBepHOCTb U MONMHOTY CBEAEHUI, YKa3aHHbIX 3anonHsaeTca paboOTHMKOM HanoroBoro opraHa
B HacTosLleN AeKknapauuu, NoATBEpXAalo :

..... CBefleHNs 0 NpeACTaBeHN Jeknapauum
1 1 - HaroronnaTenbLMK A pea A pay

2- npeacTaBUTeNb HanoronnaTenbLUKa

I ) D npecramnen T
== ——— == === — s — — — — - — — | neKnapauuu RS S ST DU S S

[MNognuck

HaumeHoBaHue 1 PEKBU3UTHI AOKYMEHTA,
noareepXxpgarolero NnosTHOMoOYNA npefcrTaBUTeNA HanoronnatenblnKa

MNoanuck
damunus, no.*

*
OT4yecTBO YKa3blBaeTCcA Npu Hann4nuun
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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOTO NylaTexa no Hasnory), ynnauyMpaemMoro B CBsA3u C NPUMEHEHNEM YNPOLWEeHHON
CUCTEMbI HaNorooonoXxeHUsA (06 LEKT HANOro0oNOXeHUA - 4OXO0Abl), NoAnexauwas ynrnarte (YMeHbLIEeHUI0),
NO JAHHbIM HanoronnaTenbuWuKa

lNokasamenu Koo 3HauyeHus nokasamened ( 8 pybrsx)
CmpoKu

1 2 3

Koa no OKTMO 010 :1:9:7:0:1:0:0: 0: =: = =

CyMMa aBaHCOBOro nnartexa, nogsnexallas ynnare B CPOK He No3gHee 020 i i_i_:_: i
ABajLaTb BOCBMOro anpens oT4eTHOro roga
(cTp. 130 — cTp. 140) pas3g. 2.1.1 — cTp. 160 pas3g. 2.1.2,

ecnu (cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —cTp. 160 pazg. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO 030

CyMMa aBaHCOBOro nnartexa, nognexallas ynnaTe B CPOK He Mo3gHee 040 —i_—i_:_:i_: R .
ABajLaTb BOCbMOro NS 0TYETHOro roja
(cTp. 131 — cTp. 141) pasa. 2.1.1 — cTp. 161 pasa. 2.1.2 — c1p. 020, ecnnt
(cTp. 131 — cTp. 141) pas3a. 2.1.1 —cTp. 161 pasp. 2.1.2 —cTp. 020 >=0

CyMMa aBaHCOBOro nnartexa K yMeHbLUEHWUO Mo CPOKY He No3fHee 050 | ——i_—i_i_: i
ABajLaTb BOCbMOro NS 0TYETHOro roja
cTp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pasag. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2), ecnn

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasg. 2.1.2-c1p. 020< 0

Koa no OKTMO 060

CyMMa aBaHCOBOro nnartexa, nognexallas ynnaTe B CPOK He Mo3gHee 070 & ittt
ZBajLaTb BOCbMOro oKTAbps oT4eTHOro roga
(cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 —cTp. 162 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnn (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 —

cTp. 162 pasg. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) >=0

CyMMa aBaHCOBOro nnaTexa K yMeHbLLEHWIO Mo CPOKy He Mo3fHee 080 e e
ZBajLaTb BOCbMOro oKTAbps oT4eTHOro roga
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1- cTp. 162 pasg.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 — cTp. 142) pasd. 2.1.1 — cTp. 162 pasg. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) < 0

Ko no OKTMO 000 Ioioioioioioioioioioi

CyMMa Hanora, noanexatyas gonnarte 3a HanoroBblil Nepuos, 100 @& —m e
(KaneHZapHbIA rog) No cpoky™
(cTp. 133 — cTp. 143) pas3g. 2.1.1 —cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — cTp. 101, ecnun

(cTp. 133 — cTp. 143) pas3g. 2.1.1 —cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — cTp. 101 >=0

CyMMa Hanora, ynnadeHHad B CBA3W ¢ NpUMeHeHneMm NaTeHTHOW CUCTEMBI 101
HanoroobnoXeHus, noanexallad saveTy

CyMMa Hanora K yMeHbLUIEHUWIO 3a Hanoroeeli Nnepuos 110
(KaneHZapHbIA rog) No cpoky™

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 — cTp. 143)

pasa. 2.1.1- cTp. 163 pasa. 2.1.2), ecnu (cTp. 133 — cTp. 143) pasg. 2.1.1- cTp. 163

pasa. 2.1.2 — (cTp. 020 + ¢Tp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) < 0

* ans opraHmaaLlel - He No3fHee 28 MapTa roga, cnejyrulero 3a UCTeKlnM HanoroeeliM nepnogom,
AnAa nHanBuayanbHBIX npenanHMMaTeneﬁ - He No3fHee 28 anpenaroga, cnejyrulero 3a UCTeKWNM HanoroBeiM Nepnoaom.

[ocToBepHOCTb M MONHOTY CBeAEHMA, yKasaHHbIX Ha JaHHOW CTpaHULe, MOATBEPXKAAl0:

. (noanuck) (gaTa) .
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Pasgen 2.1.1. PacueT Hanora, ynrauMBaemMoro B CBA3u ¢ NPMMEeHEeHUEeM YNPOLEHHON CUCTEMbI HANOro00N0XeHHUA,
(06 BEKT HAaNoroo6noXxeHus — ooxoabl)

[Nokazamenu
1

Koa Npu3Haka npumMeHeHusa HanoroBoMl CTaBKK:

1 — HanoroBag cTaBka B pa3mMepe 6 %, ycTaHoBNeHHasa NyHKToM 1 cTaTbu 346.20 Hanorosoro
kofekca Poccuiickoin PeaepaLym, Unn Hanoroeas cTaBka, ycTaHOBMEHHAA 3aKOHOM CyGbekTa
Poccuiickor ®eaepaumu, NpuMeHAETCA B TeYeHWe HarnoroBoro nepuoaa,

2 — HanoroBas cTaBka B pasmepe 8 %, ycTaHOBMNeHHasa NyHKTOM 1.1 cTaTbu 346.20 Hanorosoro
kofekca Poccuiickon PegepaLym, NpUMeHAETCA HAYMHaA C KBapTana, no UToram KOTOporo
goxoabl npesbicunu 150 MH. py6nel, Ho He npeBbicuny 200 MNH. pybnei n (Unun) B Te4eHne
KOTOPOro cpeaHAs YNCNEeHHOCTb paboTHUKOB npesbicuna 100 Yenosek, HO He nMpeBbicuna 130
Yyernosek

anI3HaK HanoronnartenbLlinKa:

1 — HanoronnaTenbLWWK, NPOM3BOAALMIA BLIMATE! U MHble BO3HArpaXAeHUs
pU3MYECKUM NULAM;

2 — MHAVBWAYaTbHbIA NpeAnpUHUMATENb, He NPOUSBOAALLWIA BbINMaTbl U UHbIE
BO3HarpaxgeHus puanyeckumM nuuam

CyMmMa nonyueHHbIX 40X0A0B (HanoroBas 6aza Anst UCUUCNEHUs1 Hanora
(aBaHcoOBoro nnarexa no Harory)) HapacTaloLWUM UTOTOM:

3a NepBbIi KBapTan
3a nonyrogwve
3a JeBAATb MecsiLEB

3a HarnoroBbI Nepuog
HanoroBaga ctaBka (%):

3a NepBbIi KBapTan
3a nonyrogwve
3a JeBAATb MecsiLEB

3a HamnoroBbLIN nepuoj

ObocHoBaHWe NPUMEHEHUS HanoroBol CTaBKy, 124
YyCTaHOBIEHHOW 3akoHOM cybbekTa Poccuiickoih Pepepauun

Cymma UCYUCINEeHHOro Hanora (aBchosoro nnarexa no Hanory):

3a nepBbIN KBapTan
ana ctp. 101 ="1" (cTp. 110 x cTp. 120/ 100)
ana ctp. 101 ="2" (ctp. 110 x cTp. 120/ 100)

3a nonyroaue

ana ctp. 101 ="1" (cTp. 111 x cTp. 121/ 100)
ana ctp. 101 ="2" (ctp. 111 x cTp. 121 /100,
ecrm cTp. 121 = cTp. 120;

ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 121 /100,
ecrm cTp. 121 > cTp. 120)

3a 1eBATb MecsLeB

ana ctp. 101 ="1" (cTp. 112 x cTp. 122/ 100)
ana ctp. 101 ="2" (ctp. 112 x cTp. 122/ 100,
ecrm cTp. 122 = cTp. 121,

ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) x cTp. 122 /100,
ecrm cTp. 122 > cTp. 121)

3a Hanoroebl Nepuog

ana ctp. 101 ="1" (cTp. 113 x cTp. 123/ 100)
ana ctp. 101 ="2" (ctp. 113 x cTp. 123 /100,
ecrm cTp. 123 = cTp. 122;

cTp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123/ 100),
ecru cTp. 123 > cTp. 122)
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Kod cmpoku

3HayeHus nokazamened ( & pybrisix)
3

101 1

102 9!

110

111

112

M3 :1:2:8:0:0:0:—:=:=:=1=:=:

120 6,0
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132
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CyMmMa cCTpaxoBblX B3HOCOB, BbiMflaYeHHbIX PpaboTHUKaM nocobuil no
BpeMeHHON HeTpyAaocnocobHOCTU M nnartexei (B3HOCOB) NO [OroBopam
Ao6poBONbHOrO nnyHoro cTpaxoBaHus (HapacTatlowum UTOrom),
npeaycMoTpeHHbiXx nyHkTom 3.1 ctarbu 346.21 HanoroBoro Koaekca
Poccuiickoit ®egepaLmm, yMeHbLUaOWAA CYMMY UCUYUCIIEHHOrO 3a Hanorosbli
(oTueTHbIN) Nnepuop Hanora (aBaHCOBOro Nnarexa no Hanory):

3a nepBbIN KBapTan
anacrtp. 102 ="1" ¢T1p. 140 <= ¢Tp. 130/ 2
ana ctp. 102 ="2" c1p. 140 <= c1p. 130

3a nonyroaue
anacrp. 102 ="1" ¢c1p. 141 <=¢Tp. 131/2
ana ctp. 102 ="2" ¢c1p. 141 <= ¢Tp. 131

3a 1eBATb MecsLeB
anacrp. 102 ="1" ¢c1p. 142 <= ¢Tp. 132/2
ana ctp. 102 ="2" cT1p. 142 <= c1p. 132

3a HamnoroBbLIN nepuoj

anacrp. 102 ="1" ¢c1p. 143 <= ¢Tp. 133/2
ana ctp. 102 ="2" cT1p. 143 <= c1p. 133
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